
 

   

Referat fra Skee vandværks generalforsamlingi Idrætsforeningens lokale 

på Allindelille Skole den 26. feb. 2026. 

 

Der var fremmødt 18 personer ud af vandværkets 60 forbrugere. 

 

Formanden bød velkommen og bad om forslag til dirigent, og Ole Olsen blev 

foreslået og valgt. 

Han overtog derefter og gik i gang med dagsordenen, hvor første punkt var valg af 

stemmetællere, og Anders Petersen og Niels Nielsen blev valgt hertil. 

Formandens beretning: Vandværkets takster for det nye år er anmeldt til 

kommunen, og vandprisen bliver 10,25 ex.moms, hvilket nu er ca 3 kr under 

Ringsted vand. 

Han redegjorde derefter om to ærgerlige vandbrud på vores gamle hovedledning, 

hvor støbejernet begge gange er knækket over og formentligt som følge af 

sætninger i jorden. Vandværket har haft forhøjede værdier med nitrit over nogen tid 

men ikke alarmerende værdier, og det har ikke givet vrøvl med myndighederne. Der 

blev derefter redegjort for vandværksdriften og om erfaringerne med de nye 

elektroniske vandmålere, der bare fungerer og som  har opfanget adskillige tilfælde 

af vandspild hos forbrugerne. Således to tilfælde efter tøbrud de sidste par dage. 

Vores boring er filmet indvendigt sidste forår og fundet i ret god stand, ligesom en 

fælles arbejds-dag har fundet sted på vandværksbygningen, hvor meget blev nået. 

En ny dag planlægges. 

Vi har haft kommunalt tilsyn på vandværket men endnu ikke modtaget rapporten. 

De foreløbige signaler ser dog ret gode ud. 

Afsluttende en kraftig opfordring til at anføre brugernummer ved betaling i stedet 

for et større udvalg af mere eller mindre kreative bemærkninger, der ikke 

identificerer folk. 

 

Formandens beretning blev taget til efterretning af forsamlingen, og dirigenten 

overlod ordet til Henriette Kirk for kassererens beretning: 



 

   

Kassereren fremlagde regnskabet, hvor der i år har været et større træk på 

likviditeten end længe set, og det skyldes udgifter til nye målere og rep efter 

ledningsbruddene samt øvrigt vedligehold. 

Der er pt en kassebeholdning på 164.000, og regnskabet kan i øvrigt ses på 

hjemmesiden. 

Beretningen blev godkendt med applaus. 

 

Indkomne forslag: Der var et forslag til drøftelse fra Helge Gyldenkærne, der bad om 

forsamlingens holdning til, at vi nu udskifter den gamle jernledning fra 

vandværksbygning og til sidste hus inden Skee Huse vejen, og baggrunden var de 

mange skader på ledningen de sidste par vintre. 

Selve ledningen ser egentlig ganske hæderlig ud, hvor det er støbejern, men den 

knækker for tit og er i øvrigt svært belagt indvendigt. Lysningen er kun ca 20 mm 

imod 50 mm som ny. 

Emnet afstedkom ganske megen debat og især omkring betalingen, hvor flere 

interessante ideer kom frem. Holdningen omkring udskiftning var dog ret positiv, og 

bestyrelsen tager alle betragtninger med på næste bestyrelsesmøde tirsdag den 3. 

marts, hvor en beslutning træffes. 

 

Valg til bestyrelse: Simon Fredslund og Helge Gyldenkærne blev genvalgt uden 

modkandidater 

 

Valg af suppleant: Linn D. Nielsen blev genvalgt. 

 

Valg af revisor. Anders Pedersen blev genvalgt. 

 

Eventuelt blev nærmest en hyggesnak uden større interesse for protokollen. 

 

Formanden afsluttede derefter mødet med en tak til dirigenten for hans indsats. 

 

 

                            /HG 


